
Βύρωνας 13/11/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 203 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

159ο Ενημερωτικό 

 

Πάμε 2o θέατρο με τον Σύλλογο Παρασκευή 
25/11 στις 9 μ.μ.! 

    
   Πρόκειται για μία αιχμηρή σάτιρα που διακωμωδεί την ελληνική κοινωνία. Μία κοινωνία που ακόμη και 
σήμερα συνεχίζει να είναι δυστυχώς μεγαλύτερη από τον εαυτό της, «πιο μικρή» στη συμπεριφορά της, 
άπληστη, ρατσιστική, προσβλητική σε όλες τις εκδηλώσεις της.  
   Φυσικά έχουν μεσολαβήσει πολλά από το 1996. Μία νέα χιλιετία ξημέρωσε και μία νέα πραγματικότητα 
εγκαταστάθηκε ανάμεσά μας. Ανατροπές, ματαιώσεις σχεδίων, αμέτρητα νέα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 
επαναπροσδιορισμοί ζωής και πολλή αταξία. Η αλλαγή ταξικής ταυτότητας που πολύς κόσμος επιδίωξε άρχισε 
να επιφέρει ζημίες αντί για κέρδη. Σπίτια «έκλεισαν», αλυσίδες μαγαζιών έπνιξαν τους ιδιοκτήτες τους.  Οι 
ανύπαρκτες αρχές παρέμειναν όμως το ίδιο σταθερές και ίσως και πιο εγκληματικές. Δεν ακούγεται συχνά ο 
όρος «κρίση συνείδησης». Έμεινε σκέτη η «κρίση». 
   Κι έτσι η ιστορία των 5 ανάπηρων, ανόητων, κακόμοιρων και απελπισμένων καθαρμάτων της ιστορίας 
κατάφερε να εισχωρήσει σε μία μπανάλ καθημερινότητα. Η Ρόη, η Βέσκα, ο Παναγιώτης, η Τζένη, ο Χρήστος και 
η κυρία Βάσω είναι πρόσωπα που ανήκουν στη σφαίρα του ρεαλισμού, αφού πήδηξαν έξω από τις σελίδες του 
έργου. Κινούμενα εγκλήματα που συναντάμε και χαιρετάμε καθημερινά, χωρίς δεύτερη σκέψη. 
   Αυτά τα ανόητα καθάρματα σερβίρουν «Μπαμπάδες με ρούμι» και δηλητήριο και όποιον πάρει ο χάρος. Τα 
τέσσερα εκατομμύρια που είχε κερδίσει στο Τζόκερ ο μπαμπάς που πλέον έχει φύγει από τον μάταιο τούτο 
κόσμο, αναζητούν τον κληρονόμο τους. Δύο γιοί, δύο νύφες, μία γειτόνισσα φωτεινός παντογνώστης και μία 
εφιαλτική νοσοκόμα μιλάνε, μαλώνουν, δολοπλοκούν και κοιμούνται ήσυχοι υφαίνοντας ένα γλυκό σχέδιο 
αλληλοεξόντωσης. 
«Μπαμπάδες με ρούμι» 2022. Ποιος θα ξεμείνει ζωντανός να πάρει την περιουσία; Μένει να αποδειχθεί. 

Πρωταγωνιστούν: Βίκυ Σταυροπούλου, Χρήστος Χατζηπαναγιώτης, Κώστας Κόκλας, Μαρία                
Λεκάκη, Σοφία Βογιατζάκη και Τζόυς Ευείδη. 

Παρασκευή 25/11 στις 21:00 – Θέατρο «Αλίκη», Αμερικής 4 
Τιμή εισιτηρίου: 14 ευρώ 

 

Δηλώσεις συμμετοχής: Εμμανουέλα Κοκορόγιαννη – 6972602750 

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Δηλώνουμε συμμετοχή με γραπτό μήνυμα (sms ή viber) στο οποίο πρέπει 
να αναγράφονται ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ τα εξής στοιχεία: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ – ΤΗΛΕΦΩΝΟ – 
ΣΧΟΛΕΙΟ – ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ. Προσοχή, πληρώνουμε τα εισιτήριά μας στην Εμμανουέλα 

ή στα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ. ως Δευτέρα 21/11, για να αγοραστούν τα εισιτήρια. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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